AAK  Alt-Ausseer Kreis
Lieber Freund, liebe Kollegin
Bei unserer letzten Herbsttagung haben uns die aktiven Mitglieder beauftragt im Herbst dieses Jahres wieder ein Treffen des AAK zu organisieren. Als Termin wurde bei der Tagung festgelegt:
03. bis 05. Oktober 2015
Ich habe daher wieder im ehemaligen Hotel Lindtner in Bad Aussee ein Zimmerkoningent unter dem Kennwort „Altausser Kreis“  zu den besonderen  Bedingungen   reserviert..
Wie voriges Jahr besprochen freuen wir uns wenn Ihr Gäste, die an der Tagung teilnehmen wollen mitbringt.
Wie üblich schlage wir vor die Tagung mit dem Abendessen um 18:00 am Donnerstag zu beginnen und ab 20:00 zur Willkommsitzung zusammenzutreten. 
Da wir am Freitag in einem Restaurant die „Präsidentenwahl“ vornehmen wollen, schlage ich vor nur Zimmer mit Frühstück für den Freitag zu buchen.
 Da das Zimmerkontingent beschränkt ist bitte ich euch – auch im eigenen Interesse- möglichst rasch soweit das noch nicht erfolgt ist  für Euch und Eure Gäste die Reservierung unter dem Kennwort „Alt Ausseer Kreis“ vorzunehmen.
Adresse:
Die Wasnerin, Sommersbergseestrasse 19
8990 Bad Aussee, Salzkammergut, Österreich
Tel: +43 (0) 3622 - 52 108
Fax:+43 (0) 3622 - 52 108-400
Email: info@diewasnerin.at
Web: www.diewasnerin.at
Die genaue Tagesordnung wird unser Präsident noch bekanntgeben. Er bittet allerdings um Informationen wer etwas beitragen möchte.
Wir  bedanke uns bei allen, die Gäste mitbringen, die Zimmerreservierung  vorgenommen haben und uns die notwendigen Informationen gegeben haben.
Wir freuen uns h Euch alle mit vielen Begleitern bei der Tagung begrüßen zu können!
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PS: Alt Mitglieder erhalten diese Einladung  zur Information. Selbstverständlich sind sie zur Teilnahme – auch teilweise- gerne eingeladen.
